

七八月车企谨慎上新车

车市在6月份的平淡中悄然度过大半个月,为了在下半年挽回局势,并且在传统的夏季制造一点小波澜以吸引消费者的目光,一些厂家正在酝酿推出新车。在7、8月份即将上市的重点新车中,记者发现,合资品牌将有几款重磅车型要发布,而自主品牌推出的全新车型却寥寥无几。这不禁让人猜测,是不是自主品牌在暗中积蓄力量,准备在金九银十发力,集中推出自己的重磅新车呢?

自主新车少 合资新车多

从目前记者了解到的情况来

看,自主品牌7、8月份即将上市的新车以吉利的EC8和比亚迪的M6为主要代表,此外,华晨新骏捷等改款车型也将登陆市场。总的来说,自主品牌的新型的确不多。

与自主品牌不同,合资品牌的市场步伐迈得相对快些。7月份,现代VERNA、一汽大众CC等一批全新车型将与消费者见面。除此之外,一些改款新车也将亮相七月车市,如雪佛兰科帕奇小改款、奥迪A4L小改款等。

市场变幻莫测 厂家推新谨慎

进入6月份之后,随着市场

的转淡,车市“下行说”一时盛行。从销售数据来看,的确不容乐观。据中汽协的数据显示,5月份,我国汽车产销环比双双下降,其中生产141.66万辆,环比下降9.39%;销售143.83万辆,环比下降7.50%。在汽车主要品种中,乘用车生产103.15万辆,环比下降9.72%;销售104.32万辆,环比下降6.09%。“从今年二季度开始,每月销量的逐月锐减继而引发的库存压力,成为所有经销商的心头大患。”前亚市总经理、知名汽车市场专家苏晖表示,“经销商为了完成半年任务,不得不在价格上让步,短期内争取销量的提升,但其背后所反映

的,是经销商对下半年车市走势不明朗的一种普遍担心。”

在这种市场背景下,汽车厂家推新车的力度也有所减缓,一些不愿透露姓名的自主品牌厂家人士表示,“在市场不好的时候,不敢推出新车。”

不过,令人欣慰的是,汽车市场较去年同期还是呈现出了增长的态势,这也让众多汽车厂家看到了希望,并在“金九银十”到来之际再冲一把。据了解,一些重磅新车如比亚迪S6、第五代Polo、日产March等全新车型将于9月份与消费者见面。据不完全统计,9月份的新车将有近20款之多。(冯海棠)



国际油价下跌 国内需求疲弱

7月1日油价或下调



由于近来国际油价持续低位震荡,业内普遍看跌未来短期内的石油市场表现。6月12日,有行业机构预测称,7月1日可能将迎来国内油价再次下调的窗口。

息旺能源数据显示,6月10日三地原油变化率为-5.28%;6月11日,三地原油变化率则达到-5.67%(基准日5月28日)。由于预计欧洲债务危机短时间内

难以被消化,国际油价近期难以冲高,如果价位在75~76美元/桶甚至更低水平徘徊的话,本月末我国参考的三地原油变化率将持续在-4%以下。也就是说国家下调汽柴油价格的必要非充分条件已经具备。而从上一次国家发改委下调油价的6月1日算起,7月1日正好满足“22个工作日”这一条件。

根据去年实施的新成品油定价机制,当国际市场原油连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时,可相应调整国内成品油价格。

当前国际油价难以获得支撑,而国内市场需求的疲弱也为再度降价上了一道保险。中国加油站网首席分析师黄顺敬认为,尽管两大巨头在华北地区进行了推价,但是并没有什么效果。由

车市预测

于石油领域比其他产业风险大很多,为了保证现金流,产业链上的企业在这种情况下根本不会贸然囤油。

卓创资讯成品油分析师王晴补充说:“短期内国际油价利空面大于基本面,虽然‘三夏’用油一定程度起到了支撑作用,但是上次调价释放利空的作用并不明显,且南方梅雨季节将至,用油小淡季会为油品市场注入另一利空因素。”

此外,由于5月的CPI已经超过了3%的关口,不排除发改委将为了缓解通胀压力而下调油价。

王晴表示:“及时下调成品油价有利于抑制通胀,有利于民生。”据其预计,如果未来满足下调条件,油价下降幅度应该是大于每吨230元的。

(郭奕涵)

ABS

ABS是Anti-lock Braking System的缩写,意为防抱死制动系统。世界上最早的ABS是首先在飞机上应用的,后来又成为高级轿车的标准配备,现在则大多数轿车都装有ABS。

众所周知,刹车时不能一脚踩死,而应分步刹车,一踩一松,直至汽车停下,但遇到急刹时,常需要汽车紧急停下来,很想一脚到底就把汽车停下,这时由于车轮容易发生抱死,从而使汽车发生危险状况,比如前轮抱死引起汽车失去转弯能力,后轮抱死容易发生甩尾事故等。

安装ABS就是为解决刹车时车轮抱死这个问题的,装有ABS的汽车,能有效控制车轮保持在转动状态而不会抱死不转,从而大大提高了刹车时汽车的稳定性及较差路面条件下的汽车制动性能。ABS是通过安装在各车轮或传动轴上的转速传感器等不断检测各车轮的转速,由计算机计算出当时的车轮滑移率,并与理想的滑移率相比较,做出增大或减小制动器制动压力的决定,命令执行机构及时调整制动压力,以保持车轮处于理想的制动状态。

前5个月国产汽车产销量均超750万辆

中国汽车工业协会8日发布最新统计,今年1~5月国产汽车产销量双双超过750万辆。中汽协认为,从前5个月的表现来看,全年国产汽车产销量有望超过1500万辆。

中汽协的统计显示,受季节周期和经济因素双重影响,5月份汽车产销量较上月有所下降;与上月相比,多数车型月度同比增速有所回落。

5月汽车生产141.66万辆,环比下降9.39%,同比增长27.86%;销售143.83万辆(批发数),环比下降7.50%,同比增长28.35%。

今年1~5月,汽车产销753.58万辆和760.41万辆,同比增长55.59%和53.25%。乘用车产销量563.75万辆和567.80万辆,同比增长60.09%和55.06%;商用车产销量189.83万辆和192.61万辆,同比增长43.61%和48.13%。

(叶轻美)

新能源汽车第二批试点城市揭晓

记者近日从河北省唐山市财政局获悉,唐山市已成为国家节能与新能源汽车示范推广试点城市,将和天津、海口、郑州、厦门、苏州、广州7个城市纳入第二批试点范围。

据唐山市财政局介绍,根据财政部等4部委联合下发的通知,在原有13个试点城市的基础上,将唐山等7个城市纳入第二批试点范围。按现有标准,唐山市可直接争取国家补助资金10亿元人民币,重点对购置节能与新能源汽车给予一次性定额补助,补助标准将主要依据节能与新能源汽车与同类传统汽车的基础差价,并适当考虑规模效应、技术进步等因素确定。

据介绍,到2012年底,唐山市在公共服务系统中纯电动驱动的车辆将达到2000辆,带动社会电动汽车保有量达到8000辆,完成大型标准模块化充(换)电站6座、中型整车快速补给站6座、充电桩90台(套)的建设并投入使用。建立节能与新能源汽车运行数据、维修保养和故障检测处理的信息平台系统,并与国家节能与新能源汽车远程监控系统有效对接,实现数据共享。

(白云水)

